
鶴巻小便り 令和６年度 №６ 令和６年６月 2０日 

学校経営方針・理念 鶴巻小３Ｓ 

  「笑顔（Smile）・安全安心（Safety）・着実（Steadily）」 

 

野菜の栽培を通して 

６月も中旬に入り、２年生が生活科で育てている野菜が、急に育ち

ました。昇降口で朝の挨拶をしていると、水やりに来ている子たちが

「キュウリが大きくなったよ。」とか「ミニトマトが１２こなったよ。」と教え

に来てくれます。 

５月に全校で苗を植えたサツマイモも、畑の先生とPTA役員（文化部）

の方々のお力添えで順調に育っています。 

作物の世話をしながら育つのを観察したり、収穫させたりすること

で、「食・命の大切さ」「農業・農村地域の大切さ」「自然環境の大切さ」を伝え、ふるさと教育やキ

ャリア教育につなげていきます。 

 
 

７月の主な行事 
《７月》 ※下校時刻については、別にお知らせします。 

     ※保健関連行事は、保健便りを参照してください。 

○ ２日（火） 鶴巻小学校教育ミニ集会 

青少年育成会議 

● ４日（木） 学校公開 

○ ５日（金） 学校再編地域検討会議 

● ６日（土） 地区奉仕作業日（蛇園） 

○ ８日（月） スクールカウンセラー来校 

前期学校運営アンケート配付〔tetoruによる（回答７/１６まで）〕 

●１６日（火） 大掃除 

○１７日（水） 給食終了 

●１８日（水） 短縮日課 

○１９日（金） 交通安全指導、終業式、短縮３時間 

●２１日（日） 夏季休業開始（８/３１まで） 

○２２日（月） 個人面談（午後）（７/２５まで） 

 



 

教育相談週間を終えて 
６月１１日（火）～１４日（金）を教育相談週間として、児童と担任に

よる面談を実施しました。 教育相談とは、児童一人一人と個別に

話すことを通じて、児童の思いや考えを知るとともに、児童との信

頼関係を深め、課題を解消することをねらいとしています。事前に

アンケートを行い、それを中心に相談活動を行いました。 

必要に応じて、御家庭と同一歩調で対応する体勢を整えたり、職員間で共通理解を図ったり、

スクールカウンセラーとの面談を勧めさせていただいたりしました。 

子供たちの心身の健やかな成長のために、問題の早期発見、早期対応に取り組んでいきます。 

 

学校運営アンケートについて 

「７月の主な行事」にもある通り、前期学校評価アンケートを７月８日（月）

から７月１６日（火）の期間、「tetoru」を通じて実施いたします。 

学校運営アンケートを行う目的は、学校が設定した目標について、その達

成状況や達成に向けた取り組みについて評価することにより改善を図ること

にあります。 

本校の設定した目標につきましては、４月２６日（金）に実施したＰＴＡ総会

の資料、または本校のホームページで確認することができます。 

９月以降の学校運営及び教育活動の参考にさせていただきますので、ご協力ください。 

 

道徳の授業公開について 

 ７月４日（木）に行う学校公開では、１年生から６年生の学級で、道徳の授

業を展開します。本校の教育目標には「豊かな心で支え合い」という文言が

あり、心の教育も本校の掲げる重要なねらいの一つです。 

道徳には自分自身に関する課題や他者や社会との関わり方に関する課

題など、育む必要がある様々な項目があります。当日は、その一端を是非

ご覧いただければと思います。 

 

読み聞かせボランティア活動開始 

 ６月１７日（月）を皮切りに、ボランティアの皆様による令和６年度の読

み聞かせがスタートしました。本年度は、総勢１１名の方々にご登録い

ただき、初日は１年生から６年生までの学級で、お薦めの本の読み聞

かせをしていただきました。 

 本校では、読書に親しむ態度を小学生のうちに養っていきたいと思

っています。ボランティアの皆様のご協力に感謝いたします。 
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